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AJUNTAMENT DE PUIGPUNYENT            


REUNIÓ DE LA MESA DE CONTRACTACIÓ QUE HA DE VALORAR LES PROPOSTES PRESENTADES PER A LA CONTRACTACIÓ DE GESTIÓ DEL SERVEI PÚBLIC D’ESCOLA MUNICIPAL D’EDUCACIÓ INFANTIL DE PRIMER CICLE.


Assistents:


Presidenta:  



Margalida Immaculada Riera Matas


Vocals:



Josep Ramon Marquès



Lina Ripoll Ramon


Secretari:



Antonio Rueda Jordà


Essent les 10 hores de dia 2 de juliol de 2018 es reuneix a la sala d’actes de la Casa Consistorial el tribunal que ha de obrir les propostes presentades per a la contractació de gestió del servei públic d’escola municipal d’educació infantil de primer cicle de Puigpunyent.


En primer lloc la Sra. Presidenta dóna compta de les empreses interessades en l’adjudicació d’aquest contracte de gestió i que són:

· Servei a les persones Encís SCCL

· Lireba, Serveis Integrats SL

· Lúdic Serveis Integrats SL

· Fundació per a la formació i la recerca.


A continuació es procedeix a l’obertura del sobre número 1 


Examinat el contingut dels mateixos, s’ha comprovat que les quatre empreses presentades compleixen els requisits exigits.


Després s’obrin els sobres número 2 que contè la descripció del servei en aquells aspectes que són objecte de valoració com a criteris d’adjudicació.


Una vegada oberts els sobres de les quatre empreses presentades, s’acorda remetre la informació presentada als tècnics que han de valorar els criteris d’adjudicació presentats i un cop que es disposi de la ponderació assignada als criteris es tornarà a convocar la mesa de contractació per a l’obertura del sobre 3 que contè les propostes econòmiques presentades.
En aquest punt, havent finalitzat l’objecte de la reunió i  essent les deu hores i trenta minuts s’extén la present acta que fimen tots els compareixents.
LA PRESIDENTA




ELS VOCALS




EL SECRETARI
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