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AJUNTAMENT DE PUIGPUNYENT
Expedient núm.: 23/2017
Acta de la Mesa de contractació d'Obertura de les Ofertes
Procediment: Contracte d'Obres per Procediment Obert, Oferta Econòmicament Més Avantatjosa, Diversos Criteris d'Adjudicació.
Assumpte: OBRA MILLORA DE L’EFICIÈNCIA ENERGÈTICA DE LA INSTAL·LACIÓ D’ENLLUMENAT PÚBLIC DEL CARRER SA VELA
Dia i hora de la reunió: 9 de març 17 hores quinze minuts
Lloc de celebració: Ajuntament de Puigpunyent
ACTA DE LA MESA DE CONTRACTACIÓ D'OBERTURA DELS SOBRES 
Reunits en el Saló d'Actes de la Casa Consistorial, el dia 9 de març de 2017 a les 17 hores quinze minuts , es constitueix la Mesa de contractació per a l'adjudicació del contracte d'obres de  MILLORA DE L’EFICIÈNCIA ENERGÈTICA DE LA INSTAL·LACIÓ D’ENLLUMENAT PÚBLIC DEL CARRER SA VELA formada per 
President. Sr. Gabriel Ferrà Martorell Batle de l’Ajuntament
Vocals: Sr Joan Planell Roselló , regidor per IPG
            Sr. Francesc Canyelles Marqués, regidor per IPG
            Sra. María Martorell, regidora per PSIB-PSOE
            Sr. Antonio Deudero Mayans, regidor per PP
No assisteixen representants de les empreses
Després de la constitució de la Taula, la Secretari procedeix al recompte de les proposicions presentades i a la seva confrontació amb la certificació de proposicions, que son:
SAMPOL INGENIERIA Y OBRAS S.A
AGLOMSA
A continuació, es procedeix a la qualificació prèvia dels documents presentats dintre del termini i en la forma escaient, ordenant el President l'obertura dels sobres 1 que fan referència a la documentació administrativa.
El President acorda procedir a examinar formalment la documentació presentada, donant fe el Secretari de la relació de documents que figuren.
La Mesa de contractació declara admeses les següents proposicions:
SAMPOL INGENIERIA Y OBRAS S.A
La Mesa de contractació rebutja les següents:
AGLOMSA
Per les causes següents: No es correspon l’obra per la que es presenten, MILLORA DE L’EFICIÈNCIA ENERGÈTICA DE LA INSTAL·LACIÓ D’ENLLUMENAT PÚBLIC DEL CARRER SA VELA, segons consta a l’enunciat dels tres sobres presentats i el fax remés a aquest Ajuntament en data 7 de març de 2017 RE/ 380, amb la documentació inclosa dintre els sobres que correspon a l’obra: « Renovació de la canonada d’aigua potable, de les xarxes de clavegueram i pluvials al tram inicial del carrer de Na Beltran «, considerant per aquesta Mesa de contractació que aquesta circumstància no es causa esmenable , ja que l’objecte del contracte no queda definit
En l'expedient queden totes les proposicions presentades, tant les admeses com les rebutjades.
Seguidament, i al no haver mes licitadors, per part de la Mesa de Contractació  es procedeix a l'obertura dels Sobres 2 sobre les criteris avaluables mitjançant judici de valor, el sobre 3 , criteris avaluables mitjançant formules i el sobre 4 proposició econòmica amb el següent resultat: 
Termini d’execució: Un mes i mig
Millores Addicionals sense repercussió econòmica:

1.- Pintat de 8 columnes al carrer de Camp Franc ( part sud del carrer sa Vela )

2.- Substitució de 8 luminares VSAP per les noves laminaries NEOVILLA AL T6LED 35W 4000K T2 CI ADVAN al carrer de Camp Franc ( part sud del carrer sa Vela )
Tot això valorat amb 2.893,04. En  cas de que per part de l’Ajuntament no s'acceptin aquestes millores SAMPOL destinarà l’import d’aquestes millores a les millores que consideri oportunes l’Ajuntament
Oferta econòmica.- 
67.222,88 euros, que es desglossen en  55.555.93 euros  ( IVA exclòs ) i 11.666.75 euros d’IVA
En l'expedient queden tota la documentació de  la proposta presentada
El President dóna per acabada la reunió a les 17 hores, trenta minuts I perquè quedi constància del tractat, jo, la Secretaria, redacto Acta ,en dono fe.
