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AJUNTAMENT DE PUIGPUNYENT
Expedient núm.: 61/2017
Acta de la Mesa de contractació d'Obertura de les Ofertes
Procediment: Contracte de Serveis per Procediment Obert, Oferta Econòmicament Més Avantatjosa, Diversos Criteris d'Adjudicació.
Assumpte: Contracte del servei d’assitencia tècnica ambiental i la gestió del Parc Verd municipal
Dia i hora de la reunió: 8 de juny de 2017
Lloc de celebració: Ajuntament 
ACTA DE LA MESA DE CONTRACTACIÓ D'OBERTURA DELS SOBRES «2» 
Reunits en el Saló d'Actes de la Casa Consistorial, el dia 8 de juny de 2017 a les 17 hores, es constitueix la Mesa de contractació per a l'adjudicació del contracte de serveis  del servei d'assistència tècnica ambiental i la gestió del Parc Verd Municipal formada por
President.- Gabriel Ferrà Martorell, Batle President
Vocals.- Margalida Morell Martorell pel grup IPG
               Maria Martorell Pons pel grup PSOE
               Antonio Deudero Mayans pel grup PP
Secretaria.- Margalida Mulet Cañellas
En la sessió de la Mesa de contractació de data  1 de juny de 2017, es va procedir a l'obertura dels sobres «1» que contenen la documentació administrativa, 
La Mesa de contractació  acorda  sol·licitar al Centre Balear de Biologia Aplicada SL, la justificació de la solvència tècnica ja que no ha acreditat lo que estableix el Plec de condicions administratives que diu: 

“ Per acreditar la solvència tècnica, s’hauran de presentar tots els següents documents: 
a) Certificat expedit o visat per l’òrgan competent, quan el destinatari sigui una entitat del sector públic, o quan el destinatari sigui un subjecte privat, mitjançant un certificat expedit per aquest, en el qual s’acrediti haver executat almenys un contracte de qualsevol durada, similar al que és objecte del present contracte durant els darrers tres anys.
Per part de l’esmentada empresa es va remetre per correu electrònic la documentació corresponent a un Nu. de Pedido: 32132065, de data 15-02-2017, corresponent a la « Contratación de educador ambiental, enmarcado en el Convenio Específico de difusión publicitaria entre la Consejería de Medio Ambiente, Agricultura y Pesca del Govern de les Illes Balears y Red Eléctrica d’España «
Per part de la Taula s’acorda no acceptar la justificació de la solvència tècnica presentada per l’empresa  Centre Balear de Biologia Aplicada SL, ja que es tracta solament d’una comanda per la  Contractació d’educador ambiental,i la solvència que demanaven els plecs de condicions « s'acreditarà quan sigui un subjecte privat, mitjançant un certificat expedit en el qual s’acrediti haver executat almenys un contracte de qualsevol durada, similar al que és objecte del present contracte « que té per objecte el servei d'assistència tècnica ambiental del municipi, especialment pel que fa a la millora de la gestió del servei de recollida de residus i també la gestió del parc verd municipal, per la qual cosa no es similar ni  suficient que a l’empresa se li haja encomanat una contractació d’educador ambiental, per la qual cosa S’EXCLOU a aquest contractista de la licitació, al tractar-se d’un requisit exigit al contractista,  circumpstància que se li notificarà
Abans de procedir a l'obertura del Sobre «2» que conté els criteris la ponderació dels quals depèn d'un judici de valor, el President convida als assistents al fet que manifestin qualsevol dubte, que serà aclarida per la Taula. 
Després de la lectura de les proposicions admeses:
- Gram
- Deixalles, Serveis Ambientals
No observant-se cap defecte, es remeten les mateixes als Serveis Tècnics per a la seva valoració conformement als criteris i a la ponderació establerts en el Plec.
El President dóna per acabada la reunió a les 17 hores. 45 minuts perquè quedi constància del tractat, jo, el Secretari, redacto Acta que sotmeto a la signatura del President i Vocals; en dono fe.
